Aspen Alkylatbenzin
- fur eine bessere Umwelt

Vergleich der Benzolemissionen von PKW und Motorségen

1 mit Bleifrei 95 betriebene moderne Motorsdge entspricht 57 mit Bleifrei 95 betriebenen
modernen PKW.
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2 mit Aspen Alkylatbenzin betriebene moderne Motorséigen entsprechen 1 mit Bleifrei 95
betriebenen modernen PKW.
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6 mit Aspen Alkylatbenzin betriebene moderne MotorsGgen, die die Abgasnormen von
2009 erfullen, entsprechen 1 mit Bleifrei 95 betriebenem modernen PKW.
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Erklerrung: Mit madern ist ein Modell aus cemn Jahr 2006 gemeint. Die Datfen stammen aus Tests mit einer Husgvarna 346
Moforséige. Beim PKW wird von einer Emission von 0,1 g HC/km und einer Geschwindigkeit von 50 km/h ausgegangen.
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Aspen Alkylatbenzin
- ein reinerer Motorkraftstoff

Vergleich der Benzolemissionen von PKW und Rasenmdhern

1 mit Bleifrei 95 befriebener moderner Rasenmdher (4-Takt-Motor) stéBt stlindlich
genauso viel Benzol aus wie 3 mit Bleifrei 95 betriebene moderne PKW.

36 mit Aspen Alkylatbenzin betriebene moderne Rasenmdher stoBen stlindlich genauso
viel Benzol aus wie 1 mit Bleifrei 95 betriebener moderner PKW.
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Wenn Sie Aspen Alkylatbenzin verwenden, kdnnen Sie 108 Stunden (!) lang Rasen mdahen,
ehe Sie die gleiche Menge Benzol ausgestoBen haben wie nach 1 Stunde Rasen mahen
mit bleifreiem Benzin.

Erklarung: Mit modern ist ein Modell aus derm Jahr 2006 germeint. Die Daten starnmen aus Tests mit einern Honda GS200
A-Takt-Rasenmahermaotor. Beim PKW wird von einer Emission von 0,1 g HC/km und einer Geschwindligkeit von 50 km/h

ausgegangen,
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